Piijimaci zkouSky z matematiky 2006
(osmileté studium)

. Karel, Petr a Franta Sli na vylet. Karel koupil BloZzenych Zemli, Petr 6.
Franta zatim viizoval jiné wci. Zemle si rozdlili tak, ze kazdy ngl 5
Zemli. Franta zaplatil 15 K Jak se maji Karel s Petrem o tyto penize
rozadelit?

.a) 515+25+225:25-20 =
b) 5-15+25+225:(25-20) =

. Zahradnik sta¥l na své zahradce 7 sadrovych trpasdliktitom trpasliky
pojmenovaval a il jejich velikost. Stistko nil 110 cm, Kychal 115 cm,
Profa 120 cm, Rypal 112 cm, Bfaun 109 cm, Stydlin 117 cm a nejmenSi
Smudla 108 cm.

Vypocitejte pramérnou vySku trpaslika a vysledek zapiSte v metrech.

. Doplnte tabulku¢isly tak, aby sodtet ¢isel viadcich, ve sloupcich i
v Uhloptickach byl vzdy rover255.
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. Spravna hraci kostka ma s&at bodi dvou progjSich s¢n krychle roven 7,
zakreslete do pla&tkostky chykgjici tecky.

. Stétec a barvy staly 430 K Barvy byly dewtkrat drazsi neZ &tec. Za kolik
korun byly barvy a za kolik gtec?

. Na rozhlednu vysokou 60 m vedou schody. VySka jddnechodu je 24 cm,
kolik schodi vede na rozhlednu?

. Ve tricetilitrové naddols bylo 23 litrd vody. Kolik litrd v ni bude, kdyZ do ni
nalijeme jes¢ 10 litra vody?

. Vypocitejte cenu oploceni zahrady, jestliZze znate régmpozemku (na
obrazku) a vite, Ze 1 metr pletiva stoji 78.K
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